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ATA DA SEGUNOA SESSÃO PÚBIICA DA

coNcoRRÊNcrA Ne 0212024 DO SESCOOP/GO

PARA O ATO DE IDENTIFICAçÃO DAS PROPOSTAS

TÉcNICAS (ENVELOPE A) E DIVUIGAçÃO DA

AVATTAçÃO DA SUBCOMTSSÃO rÉCNTCA DE

LrcrTAçÃo (ENVETOPE A e Cl

Aos 30 (trinta) dias do mês de outubro de 2024, às 09h02, na sede do SESCOOP/GO, localizado na

Avenida H com Rua 14, ne 550, Jardim Goiás, em Goiânia-GO, reuniu-se a Comissão de Licitação

designada pela Portaria ne 019, de 21 de outubro de 2024, sob a Presidência de POLLYANA SILVA

BORGES E OS MEMbTOS VICTORIA 6AERIELA DE CARVALHO AMOROSO E JÉ5SICA MARINHO SANTOS,

para a segunda sessão pública da concorrência ne o2/2o24, cujo objeto é a contratdçõo de 1 (umo)
pessod jurídico especializodo em comunicação e marketing digitol poro prestaçõo de serviços, sob

demando, ao Serviço Nocional de Aprendizogem do Cooperdtivismo no Estodo de Goiás - SESCOOP/GO,

vísondo o omplioçõo do presenço digitol e o oumento do engojomento nos redes sociais do lnstituição,
contemplando planejomento de comunicoçõo e morketing dígitdl, concepçõo e produção de conteúdos

dígitois em diversos Íormotos, plonejomento e controtdçõo de mídias digitais e de serviços

complementdres a componhos digitois, monítoramento dos morcos dd lnstítuição nos canois digitais e
implementdção de estrotégias de interaçõo com públicos de interesse, pelo período de 12 (doze) meses,

conforme especificoções constontes no Editol e em seus onexos.

Compareceram à presente sessão as seguintes licitantes: 3ADS - TREINAMENTOS E TRAFEGO PAGO

[TDA, CNPJ: 4L.762.5291000L-20, representada por Paulo Henrique Peres Lopes; e CONTEUDO

MARKETING E TREINAMENTOS LTDA., CNPJ:32.952.6291O0O7'28, representada porThiago do Carmo

Lustosa.

A presidente da Comissão deu início à sessão pública e informou aos presentes as atividades previstas

para esta sessão, conforme previsto no item 10.4.1. do Edital. Foi ratificado que, conforme previsto no

edital, a divutgação do resultado das notas atribuídas pela Subcomissão Técnica referentes às análises

dos documentos apresentados para as propostas apócrifas do Plano de comunicação e Marketing

Digital (Envelope A) e Capacidade de Atendimento, Repertório e Relato (Envelope C) será realizadâ

somente após o cotejamento dos Envelopes A e B.

Assim, os Envelopes B (via ldentificada do Plano de comunicação e MarketinS Digital) foram

apresentados aos licitantes, que constataram sua inviolabilidade. Com isso, eles foram abertos

objetivando relacionar seus conteúdos com as propostas técnicas apócriÍas. O conteúdo do Envelope

B foi disponibilizado para vistas e rubrica pelos licitantes. Após a comparação das propostas técnicâs

apócrifas (envelope A) com as propostas técnicas identificadas (envelope B), foi divulgada a pontuação

referente ao Envelope A - Plano de Comunicação e Marketing Digltal:
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ldeia Criativa 15 7 ,50 7 ,50

SOMATÓRIO DA

NOrA rÉCNTCA (ENVELOPE A)
45 24,75 3'1,30

EM PRESA IDENTIFICADA
(Após a abertura do Envelopê B)

Conteúdo Édu 3ADS Treinamentos

Na sequência, foram apresentadas às licitantes as considerações da Subcomissão Técnica em relação

ao julgamento e às pontuações atribuídas para os Planos de Comunicação e Marketing Digital contidos

no Envelope A conforme consta na "Ata da Subcomissão Técnica Referente ao Julgamento das

Propostas Técnicas Apócrifas" e no "ANEXO L da Ata de Julgamento do Envelope A", documentos
projetados na sessão pública, cujas justificativas de perdas de pontos seguem transcritos abaixo:

"Conforme os regras editolícias explicitodos no item 72.2 - Critérios de lulgomento do Plono
Apócrífo e no item 74.7 - TABELA 3 - Escalo Referenciol de Avolioção da Proposta Técnico, o
Subcomissõo Técnica onolisou os propostas opócriÍos (envelope A) e poro codo um dos quesitos

de julgamento Íoram observodos os critérios estabelecidos. A Subcomissão Técnico iulgou os
propostos com base nos inÍormoções evidenciados pelo ogêncio licitonte qudnto oo
cumprimento de coda um dos critérios, de acordo com o escolo de julgomento apresentado no
item 74.7 do editol, que considera quotro níveis de proficiêncío e suos descrições únicas sobre
o expectotiva pdra codo nível do escalo, sendo:

Pottido temático. cooPERAR PRA GO\ÁS AVANçAR

Quonto oo Rociocínio Básico: os conteúdos opresentados pelo licitonte no dtendimento aos
itens "o" e "c" atendem parciolmente às expectotivos; e os conteúdos dos itens "b" e "d"
otendem em nível de excelêncio.

Quonto à Estratégio de Comunicação e Marketing Digitdl: os conteÚdos opresentodos pelo
licitante no atendimento oos itens "o", "b", "c", "d", "e", "9" e "i" atendem porciolmente às

expectotivas; os conteúdos do item "h" otendem sotisÍotoriomente; e os conteúdos dos itens
"f" e "i" otendem com excelêncio.

Qudnto à ldeio Criativo: os conteÚdos opresentodos pelo licitonte no otendimento oos itens
"o", "b", "c", "d" e "e" atendem porcíolmente às expectotivas'

Pdrtido temátlco: TUNTOí CRESCEMOS MAIS
Qudnto oo Raciocínio Básico: os conteúdos apresentodos pela lícítonte no otendímento oos

p d rci d I m e nte à s ex pe ctotiv o s.

Qudnto à Estrotégid de Comunicação e Marketing Digital: os conteúdos opresentodos pelo

licitonte no otendímento oos itens "a", "b", "d", "f" e "h" otendem em nivel de excelêncio; os

otendem minimamente.
Qudnto à ldeia Criativa: os conteúdos opresentados pela licitante no atendimento oos ítens
"a", "b", "c", "d" e "e" atendem porcialmente às expectotivos.

Na sequência, a Comissão de Licitação divulgou a pontuação do Envelope C - Capacidade de

Atendimento, Repertório e Relato:
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CAPACIDADE DE ATENDIMENTO 5,0 2,75 5,0

REPERTÓRIO 5,0 3,5 5,0

RETAIO DE SOLUÇÕES DE PROBLEMAS DE

COMUNICAÇÃO E MARKEÍING DIGITAL
5,0 4,5 5,0

SOMATÓRIO DA NOTA TÉCNICA (ENVETOPE C} 15,0 í0,75 15,o

Em seguida, foram âpresentadas às licitantes as considerações da Subcomissão Técnica em relação âo

julgamento e às pontuações atribuídas para as propostas técnicas do Envelope, cujas justificativas de

perdas de pontos seguem transcritos abaixo:

"Usondo do prerrogotivo assegurada no item 72.6.7 do Editol, o Subcomissõo oplicou
penolidodes no pontuação de itens ovdliddos que nõo otenderom integrolmente os critérios
editolícios. Duronte o processo de onólise e julgomento, Íoí constotqdo que a licitante 3ADS -
Treinomentos e Trofego Pogo LTDA cometeu equívocos que ocdrretorom o perdo de 4,25
(quotro vírgulo vinte e cinco) pontos do noto totol da suo proposto técnico reÍerente oo
Envelope C, conforme justilicado o seguir:

1. No dpresentação do CAPACIDADE DE ATENDIMENTO. perdeu um totol de 2,25 (dois

virgulo vinte e cinco) pontos porque: nõo ocotou integralmente o item 5.1 do Edital oo
indicor 5 (cinco) profissionois com sobreposições de Íunções para compor a equipe
mínima, sendo penolizoda com a perdo de 0,75 (zero vírgula setenta e cinco) ponto da
nota totdl do ítem que vole 2 pontos, sendo o penolidode aplicoda conÍorme regro de três
simples; e apresentou depoimentos de clientes sem ds identiÍicoções exigidas no olíneo B

do subitem Lj.z.1.1. do editot, sendo penalizodo com o perda de 0,5 (zero vírgulo cinco)
ponto. A licitonte perdeu ponto tambem por reÍerir-se oo SESCOOP/GO como "SISCOOB"

(minuto 4:58 do audiovisuol), sendo penalizoda com a perdo de 1,0 (um) ponto.

2. No REPERTÓ Rto, perdeu um totol de 7,5 (um vírgulo cinco) ponto porque: opresentou
depoimentos de clíentes sem os identíficoções exigidos no olínea B do subitem 8.i.2.1.2.
do edítot, sendo penolizado com o perda de 0,5 (zero vírgulo cinco) ponto. A licitdnte
perdeu tombém 1,0 (um) ponto por nõo opresentor otestodo de Quolificoção Técnica em

conformidode com a olínea o.1) do subitem 7.2.i.

j. No dpresentoção do RELATO perdeu um totol de 0,5 (zero vírgulo cinco) ponto porque

opresentou depoimento de cliente sem os identiÍícqções exigidas no olíneo B do subitem
8.i.2.1.i do edital.

Feitas essas considerações, foi divulgado o resultado do julgamento geral das propostas técnicas

ENVELOPE
Pontuação

máxima
Conteúdos Edu 3ADS

ENVELOPE A 45 28,15 31,30

ENVE LOPE C 15,00 70,75

NOTA TÉCNICA TOTAI 60 43,75 42,O5

Concluída essa atividade, a Comissão de Licitação possibilitou vistas aos conteúdos dos envelopes A, B

e C aos licitantes, informando que as atas de julgamento da Subcomissão Técnica estarão disponíveis

no portal institucional do SESCOOP/GO no endereço htt ora scoo erativo.coo br 2024-2
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Na sequência, foi perguntado aos representantes credenciados se algum deles gostaria de fazer algum

registro da ata sobre a divulgação do resultado da análise dos envelopes A, B e C. Neste momento,

nenhuma das empresas licitantes manifestou considerações a serem rêgistradas na ata da presente

sessão pública.

A Presidente da Comissão de Licitação quêstionou se as licitantes estavam de acordo com as decisões

tomadas pela Comissão nesta segunda sessão, momento em que todos os presentes concordaram e,

sendo assim, os procedimêntos da licitação terão continuidade em conformidade com o previsto no

edita l.

Foi informado ainda que a convocação pãra a terceira sessão deste certame será disponibilizada no

Portal https://www.goiascoop eÍ ativ o.co oo.br I 2024 -2 I ). Ato contínuo, a Presidente da Comissão de

Licltação declarou encerrados os trabalhos agradecendo a presença de todos e informando que a
presente Ata será publicada no referido Portal. Nada mais havendo a tratar, às 09h46min, encerro a

presente ata, rêdigida por mim, Victoria Gabriela de Carvalho Amoroso, que será assinada por todos

os presentes na sessão.

Encerrou-se a sessão às 09h46min em Goiânia/GO.

-Â/\§dt
POrrYÁÍ.rA sqvA BoRGES

Presidente da Comissão de Licitação
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CARVAGABRIELA DE LHO AMOROSO

Membro Comissão de Licitação
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Meríbro da comissão de Licitação

Pelas empresas:I 5
3 . TREI AME E o AGO LTDA

Paulo Henrique Peres Lopes (fina eiro@3ads.com.br)

/J,(;i.,a,hÀ,,u^ MENTOS LTDA.

Thiago do Carmo Lustosa (thiago@conteudoedu'com.br)
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